

三宝时刻

大上海三宝表行 富豪表行人民路丹尼斯店 电话: 0371—63711039 电话: 0371—66202669

ZENTH 真力时 缔造制表传奇

传奇性的瑞士钟表机芯真力时El Primero

真力时Zenith传奇性的瑞士钟表机芯EI Primero是制表历史上最著名的机芯,也是目前世界上最精准的系列生产机芯。每一位爱表人士都能直呼其名,其奥妙在于平衡摆轮的振频。其他机芯最快也只能每秒振动8次,而EI Primero却高达10次。该机芯在开发时还加入多项突破性革新,其中包括确保长期优异稳定性的干式润滑技术,而更高的振频需要消耗更多能量,为此机芯的动力储备也经过进一步优化。

所有真力时Zenith腕表均搭载自主产权的Zenith机芯,世界上极少品牌能够执行如此严苛的标准。当您选择真力时Zenith腕表,您可以确信,该腕表从头到尾都是在瑞士勒洛克勒制作而成。为了达到这项基本要求,制表厂需要创制出500个式样180款各不相同的机芯。制作一枚Zenith腕表需要九个月时间,在此期间,80多个专业技术人员轮流在腕表及其部件上施展各自的才华和技艺。

精确计时码表缔造者一真力时

真力时是第一家生产出整合式导柱轮自动上链计时机芯的腕表品牌,极具传奇色彩的El Primero机芯配备一项傲人技术成就: 其振频高达每秒10次。自1969年以来,正是这款系列生产的机芯实现了最精准的计时性能,它也是唯一一款与调校机构直接连接的机芯,因此可以真正测量出1/10秒的时间。

真力时一直倡导的是开拓精神,一直有着与开拓人物紧密合作的历史,比如印度领袖甘地,历史上首个横跨地球南北极的阿蒙森,又或者是当代的乘坐热气球飞越北极的 法国探险家让·路易斯·艾蒂安。这些卓越的人士都佩带真力时腕表,并且还会继续与 这类开拓人物合作。因为这种开拓精神可以让世界向着正确的方向发展,是科技和世界发展变革的原动力。



El Primero机芯获奖证书



1969年 第一款 El Primero机芯



真力时品牌大使 让・路易斯・艾蒂安



対翰・布拉什福德 斯奈尔上校

旗舰开心动力储存腕表

旗舰开心表款其著名的"开心"表盘的设计,可谓真力时的一大创意,以此展现完美同步的机芯振动,以及因优质可靠的计时性能,而被公认为"全球最佳量产机芯"的齿轮结构魅力。奥秘就在于,与市场上其他机芯相比,这款机芯的振频比其它快25%。其它机芯振频为每秒8次,而El Primero机芯则高达10次。开心表盘设计不但精美绝伦,更攻克一大技术难题:为令调校机构一目了然,将开心位置设于机芯边缘的10时位置。

2011年旗舰开心新款将以往特色元素,运用于当代款式之中,将具有100多年历史的精湛工艺发挥至极致。其中不锈钢表壳配银色太阳纹表盘表盘;18K玫瑰金表壳配银色太阳纹表盘。时标和时、分、针三枚指针均为铑金属琢面,并以手工镶钻。中央及时指针、30分钟表盘指针和动力储存指针经发蓝处理。表盘上的指针均经精心手工勾边。旗舰开心表款是实至名归的真力时"经典"系列。



玫瑰金款



市场零售价 玫瑰金: RMB 140,000

玫瑰金: RMB 140,000 不锈钢: RMB 61,800

不锈钢

真力时陀飞轮腕表——挑战三项至难制表工艺

陀飞轮的制作是难度最高的制表工艺之一。这项机械装置可消除地心引力对摆轮规律性造成的干扰,从而改善钟表的精准度。误差经由摆轮与擒纵结构的自转而校正。目前,具备制造陀飞轮技术的表厂在瑞士屈指可数。"表厂自制陀飞轮",才是拥有与掌握制表工艺的证明。然而,真力时从不满足于仅克服一个难关,即便其复杂至极。真力时陀飞轮腕表不但结合另一复杂功能——含日历功能之计时机芯,同时实现第三项高难度工艺,即高速振频。这是目前市场上唯一拥有如此复杂机制的腕表,旨在力臻达至最精密的计时功能。此外,其品质价格比,在市场上更是无产品能出其左右,这款超卓腕表可堂皇进入真力时经典表款的行列。



市场零售价: RMB390,600

此款陀飞轮腕表独一无二之 处不一而足。其旋转框架显示 与表盘的左上方,并嵌入日历 功能。这种不对称的美感不仅突 显陀飞轮之运作机制, 表盘开启 时可一窥其奥秘, 同时亦保持精 致的比例与优美的线条。日期系 统享有专利,通过位于框架边缘 的圆盘显示。EL Primero自动计 时机芯为心脏元件。此卓越动力 来源具有的高振频虽带来更高精 准度,但同时也要求提供更为强 劲的动力。为持续能效, 真力时 的设计人员研发出一种直叉式擒纵 结构, 使摆轮游丝移向旋转框架 的外缘。设计成果:一款高振频 自动计时陀飞轮腕表,拥有逾50 小时的动力储存。机芯共有381个 组件,其中67个用于旋转框架。 然而, 其厚度较之原始的EL Primero机芯只高出不到1毫米。

El Primero Captain Chronograph 指挥官计时码表(玫瑰金款)

50年以来,一直以科技与计时技术的创新引领此款腕表研发。新一代指挥官计时码表在技术上远远超越早期作品,搭载通过瑞士官方天文台COSC认证的高性能机芯——1969年问世的EI Primero传奇机芯。这枚饰有"Côtes de Genève"图案的机芯,可透过透明蓝宝石水晶玻璃表背一览无余。

此外,镌刻太阳纹的银色表盘上镶贴镀铑金质琢面指针和时标。日期视窗设在6时位置。三个计时器呈V字形排列在表表中心和下方。指挥官系列腕右表,方与鲜明个性融为一体,在彰显洋溢阳刚之美的复古优杂,在息同时更汇聚最顶级的复杂工艺。指挥官腕表,集大成于一身的腕表。



市场零售价 RMB 116,100